

キューポッシュさいずの小さな衣装「キューポッシュコス」より、カジュアルをテーマとした 「キューポッシュコス おえかきつなぎ(カーキ)、(白)、(オレンジ)」が登場!

ホビーメーカー株式会社壽屋(本社:東京都立川市緑町/代表:清水一行)は、 『キューポッシュコス』より「キューポッシュコス おえかきつなぎ(カーキ)、(白)、(オレンジ)」を 2019年4月に発売予定です。



キューポッシュさいずの小さな衣装 「キューポッシュコス」。 今回はカジュアルをテーマとしたアイテムが登場!

季節にとらわれずに着れる柔らかい生地のつなぎは、 男の子でも女の子でも着やすいダボっとしつつもすっきり としたシルエットに見えるように仕上げました! 帽子や靴、中にTシャツをインするだけで雰囲気の違う コーディネイトにチェンジが可能です☆

キューポッシュ本体は含まれませんので、 お手持ちのキューポッシュを「キューポッシュコス」で 可愛く着飾ってあげてください。 ※コトブキヤショップ限定商品です。

<商品概要>

【商品名】キューポッシュコス おえかきつなぎ(カーキ)、(白)、(オレンジ)

【サイズ】約70mm

【価格】2,200円(税抜)

【発売月】2019年4月

【商品URL】https://www.kotobukiya.co.jp/product/product-0000003278/

【コトブキヤオンラインショップ】

https://shop.kotobukiya.co.jp/shop/goods/search.aspx?search=x&keyword=%83L%83%85%81%5 B%83%7C%83b%83V%83%85%83R%83X

【備考】コトブキヤショップ限定商品

<壽屋とは?>

1953年に玩具店として東京立川市に設立。

完全可動式のモデルキットを自社製品として発売しモデルメーカーとしての 立ち位置を確立しました。

1995年にはアニメキャラを立体化し、フィギュアブームの火付け役となりました。

創業から60年以上の間、雑貨からフィギュアさまざまなシリーズを展開し、

世界販売もされており、商品の細やかさや立体技術の高さは国内外問わず

お客様に愛されております。

<壽屋公式HP> http://www.kotobukiya.co.jp/

- ※添付以外の商品画像につきましては、http://www.kotobukiya.co.jp/の「注文書ダウンロード」部分の【画像】よりダウンロードが可能です。
- ※ご掲載時は権利表記「(C) KOTOBUKIYA」のご掲載をお願いいたします。
- ※お手数ではございますが、掲載後紹介ページをお知らせいただけますと幸いです。

株式会社 壽屋

〒190-8542 東京都立川市緑町4-5 壽屋ビル5階 TEL: 042-522-9270 FAX: 042-548-7712

広報担当 宗雲 E-mail: senden@kotobukiya.co.jp